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Σε τροχιά δημοπράτησης η διάνοιξη της Λ.
Ηρακλείου και η υπογειοποιήση της «Μελίνας
Μερκούρη»
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Δύο έργα που θα συμβάλλουν σημαντικά στη μείωση της ταλαιπωρίας πεζών και
οδηγών, στην ενίσχυση της ασφάλειας και στην ανάπτυξη της ευρύτερης περιοχής
του Ηρακλείου βρέθηκαν στο επίκεντρο της συνάντησης του περιφερειάρχη Αττικής
Γ. Πατούλη και του δημάρχου Ηρακλείου Ν. Μπάμπαλου.

Πρόκειται για τη διάνοιξη της Λ. Ηρακλείου προϋπολογισμού 4,5 εκατ. ευρώ και
την υπογειοποιήση της «Μελίνας Μερκούρη» προϋπολογισμού 12,5 εκατ. ευρώ.

Παρόντες στη συνάντηση ήταν επίσης η αντιπεριφερειάρχης Βόρειου Τομέα Λ.
Κεφαλογιάννη, ο αντιδήμαρχος Πολεοδομίας και Τεχνικών Υπηρεσιών Ηρακλείου Η.
Μπάρμπας, ο διευθυντής Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας Αλεξ. Καλογερόπουλος και
υπηρεσιακά στελέχη.

Στο πλαίσιο της συνάντησης ο περιφερειάρχης ζήτησε από τα στελέχη της
Περιφέρειας να συνεργαστούν στενά με τα στελέχη του δήμου, προκειμένου να γίνει 
έλεγχος για τυχόν ανάγκη επικαιροποίησης των τευχών δημοπράτησης και 
του προϋπολογισμού των έργων, ώστε να προχωρήσει και η απαιτούμενη σύναψη
προγραμματικής σύμβασης και εν συνεχεία η δημοπράτηση των έργων.



«Τα στελέχη της Περιφέρειας Αττικής σε συνεργασία με τις δημοτικές αρχές
αγωνίζονται καθημερινά να διορθώσουν αστοχίες της προηγούμενης διοίκησης και
να θεραπεύσουν ζητήματα που εμπόδιζαν την ομαλή υλοποίηση σημαντικών
αναπτυξιακών έργων. Σε διάστημα 3,5 ετών έχουμε καταφέρει να επιλύσουμε
προβλήματα και να δρομολογήσουμε έργα που παρέμεναν σε εκκρεμότητα για
δεκαετίες.



Βούλησή μας είναι τα δύο αυτά σημαντικά έργα, η διάνοιξη της Λ. Ηρακλείου και η
υπογειοποίηση της «Μελίνας Μερκούρη», να μπουν γρήγορα σε φάση δημοπράτησης.
Συνεργαζόμαστε στενά με τις δημοτικές αρχές και τις τοπικές κοινωνίες για να
βελτιώσουμε την ποιότητα ζωής και να ενισχύσουμε την ασφάλεια των πολιτών. Στο
πλαίσιο αυτό έχουμε προβεί σε σημαντικές χρηματοδοτήσεις και παρεμβάσεις και
στον δήμο Ηρακλείου.

Μεταξύ άλλων, έχουμε εξασφαλίσει 4,4 εκατ. ευρώ, μέσω του ΠΕΠ Αττικής 2014-
2020 για την ανέγερση, σε συνεργασία με την Κτ.Υπ. ΑΕ, νέας πτέρυγας στο 4ο
Δημοτικό Σχολείο Νέου Ηρακλείου, ενώ έχουμε χρηματοδοτήσει το δήμο με το ποσό
των 1.383.566,49 ευρώ για την αποκατάσταση ζημιών σε σχολικές υποδομές και
κτίρια που έχουν υποστεί ζημιές από σεισμούς.

Επιπλέον στο πλαίσιο του προγράμματος ανακύκλωσης, έχουμε ενισχύσει το δήμο με
υπερσύγχρονα καφέ απορριμματοφόρα και εξοπλισμό συλλογής βιοαποβλήτων»,
σημείωσε ο Γ. Πατούλης.

Ο δήμαρχος Ν. Μπάμπαλος ευχαρίστησε θερμά τον περιφερειάρχη για τη μέχρι τώρα
συνεργασία και επισήμανε ότι η διάνοιξη της Ηρακλείου και η υπογειοποίηση της
«Μελίνας Μερκούρη», αποτελούν έργα πνοής, όχι μόνο για τους κατοίκους του δήμου
Ηρακλείου αλλά συνολικά για τους κατοίκους των όμορων δήμων οι οποίοι
διέρχονται από την περιοχή.

«Οι υπηρεσίες μας θα παραμείνουν σταθερά σε επικοινωνία με τα στελέχη της
Περιφέρειας και όλους τους εμπλεκόμενους φορείς προκειμένου να γίνουν όλες οι
αναγκαίες επικαιροποιήσεις και να ξεκινήσουν τα έργα. Ευχαριστούμε το Γ. Πατούλη
για τη μέχρι τώρα συμβολή του και είμαστε βέβαιοι ότι με τη συνδρομή του θα
διευθετηθούν και αυτά τα ανοιχτά ζητήματα που ταλαιπωρούν τους δημότες μας».


